



Comment [JWN15]: Logo Jata Negara, centre, Saiz logo height 1.99 cm, width 2.64 cm, Page Layout Portrait, Margins Normal

MINIT MESYUARAT TEKNIKAL NO.3/2010
CADANGAN KERJA-KERJA MEMBAIKPULIH DAN MENAIKTARAF PEJABAT WARISAN
DUNIA (WHO) GEORGE TOWN, 116 & 118, LEBUH ACHEH,
GEORGE TOWN, PULAU PINANG.
(NO. KONTRAK: JWN.UP600/1/1/SH10-3/1)

Comment [JWN16]: Tajuk ditulis menggunakan font Arial 11, bold, UPPERCASE, warna hitam, spacing 1.0, center
Tulis tajuk penuh sebagaimana dokumen kontrak dan beserta No. Kontrak

Tarikh : 10 Disember 2010 (Jumaat)
Masa : 3.30 Petang
Tempat : Bilik Mesyuarat, Pejabat Warisan Dunia, Pulau Pinang

Comment [JWN17]: Tajuk ditulis menggunakan font Arial 11, bold, Capitalize Each Word, warna hitam, Spacing 1.0, Align Text to the left

SENARAI KEHADIRAN :

BIL	NAMA	ORGANISASI	JAWATAN
1	YBrS Prof. Dr. A Ghafar Ahmad - Pengerusi	JWN	Timbalan Ketua Pengarah
2	En. Zainudin Sulaiman - Pencatit Minit	JWN	Jurutera
3	En. Suhaimi Mohd Aini	JWN	Jurukur Bahan
4	En. Sangam @ Musa Antok	JWN	Pegawai Warisan
5	Pn. Normazlin Kamsin	JWN	Pen. Pegawai Warisan (Zon Utara)

Comment [JWN18]: Tajuk ditulis menggunakan font Arial 11, bold, UPPERCASE, warna hitam, spacing 1.0, Align Text to the left

Comment [JWN19]: Tajuk ditulis menggunakan font Arial 11, bold, UPPERCASE, warna hitam, spacing 1.0, centre, table 3 kali enter, Cell Alignment center

Comment [JWN20]: Ditulis menggunakan font Arial 11, Capitalize Each Word, warna hitam, Align Text to the left, spacing 1.0, table 2 kali enter

TIDAK HADIR DENGAN MAAF

BIL	NAMA	ORGANISASI	JAWATAN
1	Noorhanis bt. Noordin	MPPP	Arkitek Jab. Bangunan (Warisan)
2	Hj. Abu Bakar bin Md. Abas	MPPP	Kejuruteraan MPPP
3	En. Mohamad Yusof bin Zainol	AKS Engineering	Penyelia

Comment [JWN21]: Tajuk ditulis menggunakan font Arial 11, bold, UPPERCASE, warna hitam, Align Text to the left, spacing 1.0, underline the selected text

Comment [JWN22]: Tajuk ditulis menggunakan font Arial 11, bold, UPPERCASE, warna hitam, spacing 1.0, centre, table 3 kali enter, Cell Alignment center

Comment [JWN23]: Ditulis menggunakan font Arial 11, Capitalize Each Word, warna hitam, Align Text to the left, spacing 1.0, table 2 kali enter

BIL	PERKARA	TINDAKAN
1.0 PERUTUSAN Pengerusi		
	YBrs. Pengerusi Timbalan Pesuruhjaya Warisan Prof. A Ghafar Ahmad memulakan mesyuarat dengan memberi ucapan aluan dan mengucapkan terima kasih atas kehadiran ahli-ahli mesyuarat.	Makluman
	YBrs. Pengerusi memaklumkan bahawa mesyuarat kali ini diadakan bagi mengetahui kelancaran kemajuan kerja	Makluman
2.0 PERKARA-PERKARA UNTUK TINDAKAN KONTRAKTOR		
2.1	Tatacara Kerja Pihak AKSE memaklumkan bahawa tatacara kerja untuk kerja-kerja yang hendak dilakukan masih belum diserahkan kepada pihak JWN. YBrs.....	AKSE
	Contoh Bahan Pihak AKSE memaklumkan contoh bahan masih belum dihantar untuk semakan dan kelulusan daripada Pegawai Penguasa JWN	Makluman
3.0 PENANGGUHAN MESYUARAT		
	Mesyuarat ditangguhkan pada pukul 4.30 petang dengan ucapan terima kasih dari YBrs. Pengerusi.	Makluman

Comment [JWN24]: Tajuk ditulis menggunakan font Arial 11, bold, UPPERCASE, warna hitam, spacing 1.0, centre, table 3 kali enter, Cell Alignment center

Comment [JWN25]: Ditulis menggunakan font Arial 11, warna hitam, spacing 1.0, justify

Comment [JWN26]: Tajuk ditulis menggunakan font Arial 11, Warna hitam, spacing 1.0, bold, UPPERCASE, Align to the text left, table 3 kali enter, cell Alignment center left

Comment [JWN27]: Ditulis menggunakan font Arial 11, warna hitam, spacing 1.0, bold, capitalize each word, Align to text left

Comment [JWN28]: Ditulis menggunakan font Arial 12, warna hitam, spacing 1.0, bold, UPPERCASE, Align to text left

Minit Disediakan Oleh:

Disahkan Oleh:

(ZAINUDIN BIN SULAIMAN)
Pencatit Minit

(PROF. DR. A GHAFAR AHMAD)
Pengerusi